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1. Загальна інформація 

Тип дисципліни – вибіркова Мова викладання - українська 

Навчальна дисципліна викладається на 1 курсі у 2 семестрі для денної та 

заочної форми форми навчання  

Кількість кредитів ЕCТS – 3, годин – 90  

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 38 22 16 

заочна 14 8 6 

Самостійна робота, годин Денна –  52 Заочна –  76 

Розклад занять  

2. Анотація навчальної дисципліни 

          Інтелектуальний капітал підприємства характеризується тим, що   

для початку будь-якої діяльності необхідно мати початковий капітал. Різні 

форми власності та організаційно-правових форм мають власні підходи до 

формування початкового капіталу.  

         По-перше, це статутний або пайовій капітал, В якій формі він 

створюється, в матеріальній, нематеріальній або грошевій. Це важливо для 

подальшого управління капіталом.  

         По-друге,наскільки достатнє власного капіталу для розвитку 

підприємства. Яким чином формувати позиковий капітал, його види, форми. 

По-третє, як оптимізувати співвідношення власного та позикового капіталу 
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для досягнення мети розвитку підприємства, тобто питання формування 

механізму управління капіталом підприємства  

. 

3. Мета навчальної дисципліни 

           Метою викладання дисципліни «Інтелектуальний капітал підпри-

ємства» визначається в дослідженні структури нематеріальних активів, їх 

функцій і ролі в забезпеченні конкурентоспроможності підприємства 21-го 

століття, важливості виміру рівня вартості підприємства при його капіта-

лізації, напрямів соціально-економічного розвитку колективу підприємства в 

сучасних умовах. 

           Завдання дисципліни полягає в набутті студентами необхідних знань 

для того щоб розробити програму підвищення конкурентоспроможності 

підприємства на внутрішньому і зовнішньому ринку за рахунок формування і 

розвитку інтелектуального капіталу; обчислити узагальнюючі 

характеристики діяльності підприємства, в тому числі за рахунок 

інтелектуального капіталу; вимірювати інтенсивності динамічних явищ; 

визначати фактори, що впливають на розвиток інтелектуального капіталу   

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  

знати: суть інтелектуального капіталу, його місце і роль  у формуванні 

стратегії конкурентоспроможності підприємства, форми і структуру інтелект-

туального капіталу, особливості їх використання в харчової промисловості ; 

вміти: проводити дослідження, виконувати обробку і аналіз даних 

оцінки вартості інтелектуального капіталу і ефективність його використання, 

а також виявляти вплив інтелектуального капіталу на ринкову вартість 

підприємства під час його приватизації або продажу.  

 

4. Програмні компетентності та результати навчання за дисципліною 

 

5. Зміст навчальної дисципліни 

  

6. Система оцінювання та інформаційні ресурси 
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Види контролю: вхідний,поточний, підсумковий (диференційований залік). 

Нарахування балів 

Інформаційні ресурси 

 

7. Політика навчальної дисципліни 

Політика всіх навчальних дисциплін в ОНАХТ є уніфікованою та 

визначена з урахуванням законодавства України, вимог ISO 9001:2015, 

«Положення про академічну доброчесність в ОНАХТ» та «Положення про 

організацію освітнього процесу». 

 

 

Викладач  _ ПІДПИСАНО О.П.Ощепков 
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                                Завідувач кафедри      __ ПІДПИСАНО _ О.І.Павлов 

           Підпис 
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